

---

## **В Кемеровской области из ИВС сбежали обвиняемые, по данному факту проводится проверка**

11 октября 2014 года около 2 часов (местного времени) из ИВС отдела МВД России по Таштагольскому району сбежали 2 следственно-арестованных, обвиняемых в совершении преступления сексуальной направленности. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что сбежавшие вырвали решетку окна в камере, вылезли наружу. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, проводится проверка по факту халатности должностных лиц, которые не проконтролировали действия обвиняемых. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

*11 Октября 2014*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837958>